


ELŐTERJESZTÉS

Tárgy:	Okos Zebra – gyalogosvédelmi rendszer kialakítása Kismaroson a 12. sz. főút és a 12103. sz. út csomópontjánál kijelölt gyalogátkelőhelyen
Előterjesztő:	Neubauer Rudolf polgármester
Készítette:	Schottner Norbert jegyző
Testületi ülés dátuma:	2022.11.21.
Döntés fajtája:	Egyszerű többség
Minősített döntés indoklása:	az <u>Mötv. 50. §-a</u> alapján.
Döntéshozatal módja	nyílt ülés – <u>Mötv. 46. § (1)</u> bekezdése alapján
Zárt ülés indoklása:	nem zárt ülés
Költségvetés módosítás:	2023. évi költségvetést érinti
Szükséges előirányzat (e Ft):	nem releváns a 2022. évben
Bizottságok tárgyalják:	Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság
Törvényességi észrevétel	

Kismaros, 2022. november 9.


Neubauer Rudolf
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottság!

A Generali a Biztonságért Alapítvány céljai között szerepel a közlekedésbiztonság támogatása. A gyalogosok védelme a közlekedésben különösen fontos, jelen pályázat kiírására e cél megvalósítása érdekében kerül sor.

Mi az Okos Zebra?

A Safecross Okos Zebra egy olyan közlekedésbiztonsági rendszer, mely az útburkolatban elhelyezett aktív LED prizmák segítségével, villogó fénnel hívja fel az autósok figyelmét, a kijelölt gyalogátkelőn éppen áthaladó gyalogosokra. A rendszer csak akkor lép működésbe, amikor a zebrán ténylegesen áthalad a gyalogos.

Hogyan működik?

Az Safecross Okos Zebra rendszer keretében az út két szélén – megfelelő távolságban az útpadkától – oszlopok kerülnek kihelyezésre, az ezekben lévő szenzorok érzékelik a gyalogosok áthaladását. Amikor az érzékelők bekapcsolnak, egy vezérlő egységen keresztül jelzést adnak az útburkolatba helyezett aktív LED lámpáknak, ezzel megállásra figyelmeztetve a gépjárművezetőket. Ez a jelzés kizárólag addig tart, ameddig a gyalogos áthalad az úttesten. Így a jelzés csak akkor lép működésbe, amikor az valóban indokolt. A rendszer célja, hogy az adott gyalogátkelőnél a járművezetők számítsanak rá, hogy ha villog a LED, akkor gyalogosátkelés történik és meg kell állniuk. A technológia folyamatos fejlesztésével az érzékelők műszaki megoldásai változhatnak. A rendszer működése hálózati csatlakozást igényel.

Kik pályázhatnak?

Mindazon magyarországi települési és kerületi önkormányzatok jelentkezését (pályázatát) várják, akik településükön a lakosság biztonságos közlekedésének érdekében a forgalmasnak és balesetveszélyesnek ítélt útkereszteződésbe a gyalogosátkelőhöz Okos Zebra rendszer kiépítését tervezik, annak érdekében, hogy ezen útszakaszokon a balesetek számát csökkentsék. **A pályázónak a költségek 50%-át kell önerőként vállalnia, a fennmaradó 50%-ot a pályázat kiírója biztosítja, közvetlenül a kivitelező számára.**

Mennyibe kerül egy okos zebra kialakítása?

A helyi adottságoktól függően (2, 3 vagy 4 sávós út, egyéb műszaki adottságok) bruttó 3,6 millió, 3,8 millió vagy 4 millió forint között alakul. A pontos kivitelezési költséget a kitöltött műszaki felmérőlap feltöltését követően tudjuk meghatározni. Az így megállapított költség felét kell viselnie a pályázónak (önkormányzatnak) közvetlenül a kivitelező felé.

A pályázat benyújtásának határideje: A pályázat ugyanezen fórumon történő visszavonásáig folyamatos.

A pályázat elbírálásának határideje: A pályázat beérkezésétől számított 50 napon belül. A döntésről a pályázót e-mailben értesíti az Alapítvány.

Hogyan történik a megvalósítás?

A támogatásra javasolt pályázóval a kivitelező felveszi a kapcsolatot és egyeztet a helyszín kiválasztásáról, a szükséges ügyintézés menetéről és a megvalósítás részleteiről.

Hogyan történik a támogatás?

A Generali a Biztonságért Alapítvány évente összesen legfeljebb 20 településen történő, településenként 1-1 Okos Zebra rendszer kiépítésének a támogatását vállalja a kivitelező megvalósításában. A kivitelezési költségek 50%-át a Generali a Biztonságért Alapítvány közvetlenül a kivitelezőnek fizeti ki. Pályázónak hozzá kell járulnia a támogatói tábla kihelyezéséhez a megvalósult beruházás helyszínén.

Az elmúlt időszakban Kismaroson, a 12. sz. főút és a 12103. sz. út csomópontjában kijelölt gyalogátkelőhelyen – sajnálatos módon - egy súlyos baleset is történt. A kereszteződés forgalma jelentősnek nevezhető és közel 800 méter hosszan ez az egyetlen zebrás átkelőhely a főút két oldala között. Ennek alapján ezt a gyalogátkelő helyet javasoljuk a pályázatban feltüntetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Kismaros, 2022. november 9.


Neubauer Rudolf
polgármester

DÖNTÉSI JAVASLAT

A Képviselő-testület .../2022. (...) sz. határozata

„Okos Zebra – gyalogosvédelmi rendszer kialakítása Kismaroson a 12. sz. főút és a 12103. sz. út csomópontjánál kijelölt gyalogátkelőhelyen” pályázat benyújtásáról

Kismaros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be „Okos Zebra – gyalogosvédelmi rendszer kialakítása Kismaroson a 12. sz. főút és a 12103. sz. út csomópontjánál kijelölt gyalogátkelőhelyen” címmel a Generali a Biztonságért Alapítványhoz. A pályázat-hoz szükséges legfeljebb 2.000.000,- Ft +ÁFA összeget biztosítja Kismaros Község Önkormányzat 2022. évi költségvetésének céltartalékából.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és nyertes pályázat esetén a kivitelezéshez kapcsolódó dokumentáció aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal